
Comissão Censitária Local 
 Ata da 1º Reunião Ordinária 

 INSTALAÇÃO DA COMISSÃO E FASE DE ATUALIZAÇÃO DA BASE TERRITORIAL

Aos 21 dias do mês de Agosto de 2009, às 10:15, no AUDITÓRIO DO IBGE NA 509 SUL, do município, BRASÍLIA, Estado DF, foi realizada a 1ª Reunião
Ordinária de Instalação da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Brasília Norte / Brasília Sul  , cuja finalidade, conforme Resolução do Conselho Diretor
do IBGE nº. 8/2009, de 04/05/2009, é acompanhar o desenvolvimento dos trabalhos do Censo Demográfico 2010, participando e colaborando nos seus
aspectos estritamente operacionais, resguardados o sigilo das informações e as orientações e conceitos técnicos definidos pelo IBGE.

A COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL terá como presidente o (a) Senhor(a) RODRIGO DE PAULA ALMEIDA, representante do IBGE e demais membros
relacionados abaixo:

ALÍPIO GETÚLIO KROHN - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE BRASÍLIA
ALONSO SILVA - PREFEITURA DA QUADRA 104 SUL
ALUIZIO SILVA - PREFEITURA DA SQS 408 
FÁTIMA CÉLIA ARAGÃO MARQUES - PREFEITURA DA SQN 315
GLORIA G. MERAZZI RABETHGE - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE BRASÍLIA NA GRANJA DO TORTO
HELIETE RIBEIRO BASTOS - CONSELHO COMUNITÁRIO DA ASA SUL
IRACI MARIA DAS DORES MOREIRA PEIXOTO - CODEPLAN
JOSÉ CAMILO DA SILVA SANTOS - PREFEITURA DA SQS 408 SUL
LITZ MARY LIMA BAINY - SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO E DO MEIO AMBIENTE
LUZIA SALETE DO NASCIMENTO - SUBADMINISTRAÇÃO DA VILA PLANALTO
MARCEL VIEIRA DE CAMARGO - PREFEITURA DA SQS 307
MIRNA AUGUSTO DE OLIVEIRA - CODEPLAN
SEVERINO LUCENA DA NÓBREGA - PREFEITURA DA SQN 202
ZILMA LISBOA - ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DA VILA TELEBRASÍLIA

Tomando por base a Resolução 08/2009 e sua regulamentação, a reunião foi convocada e os convites dirigidos aos titulares das instituições convidadas.

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou instalada a COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Brasília Norte / Brasília Sul  .  

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1ª PARTE:  APRESENTAÇÃO INSTITUCIONAL E CCL

Apresentação do material institucional aos membros da Comissão:
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

Apresentação dos objetivos e o funcionamento da CMGE.
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional
Outros. Especifique: PARTICIPAÇÃO DO COORDENADOR NACIONAL DAS COMISSÕES, SR. ALCEU VANZELA

2ª PARTE: BASE TERRITORIAL

Apresentação dos objetivos do trabalho de atualização da BT.
Apresentação Oral
Vídeo
Outros. Especifique: EXPOSIÇÃO DO ASSUNTO, PELA COORDENADORA OPERACIONAL DO C.D. 2010 NO DF, VERÔNICA TEIXEIRA MAGALHÃES.

Apresentação dos conceitos de setor censitário e suas finalidades e da estrutura das áreas de divulgação e apuração.
Apresentação Oral
Vídeo
Apresentação em PowerPoint

Apresentação dos mapas do município, destacando a importância deste mapeamento e dos conceitos associados para a agilidade da coleta e para
a qualidade da cobertura.
Sim. De que forma?
Mapas de Localidade
Mapas de Localidade Estatísticos
Mapas Impressos



Apresentação dos limites de interesse da CCL vigentes (Região Administrativa - RA, bairro, localidade, etc.
Mapas Impressos
Mapas digitais
Outros. Especifique: APRESENTAÇÃO DAS 19 RAs CONSTITUIDAS E DELMITADAS LEGALMENTE.

Houve dúvidas a respeito dos limites ou mapas apresentados?
Sim e foi sanada na própria reunião.
Explicitar:
DÚVIDAS A RESPEITO DAS RAs DO DF E DA APROVAÇÃO, PELA CÂMARA DOS DEPUTADOS,  DAS 11 RAs QUE AINDA NECESSITAM DE 
DEFINIÇÃO DE DELIMITAÇÃO DE SUAS POLIGONAIS.

Foram identificadas áreas que não constam dos mapas apresentados e que devam ser incluídas? Quais?
Não.

A atualização da Base Territorial para o Censo 2010 nesta localidade:
Está em desenvolvimento, dependendo apenas de trabalho interno do IBGE

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Não.

Outros Assuntos:
COLETA PELA INTERNET;
DIFICULDADE DE ACESSO AOS DOMICÍLIOS;
O QUE PODE SER FEITO PARA FACILITAR O ACESSO A PRÉDIOS PRARA A COLETA.

Recomendações ao representante do IBGE:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


